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Nerijetko ljudi na izlete i vikende odlaze u strane države, a zapravo nisu ni zagrebali površinu i
pokušali otkriti ljepote naše Hrvatske. Mnoštvo gradića u unutrašnjosti krije brojne neotkrivene
ljepote. Međutim, ponekad se nađe i pokoji entuzijast koji odluči ljepotu svog grada na svoj
način predstaviti svima. Razgovarali smo s Predragom Uskokovićem, inžinjerom elektrotehnike i
Daruvara, koji u svoje slobodno vrijeme održava stranicu » Daruvarski portfolio « .

  

Kako je nastala stranica »Daruvarski portfolio«?

  

Početkom 2009. pretražujući internet uspio sam pronaći nekoliko fotografija daruvarskih motiva i
to su bile većinom stare fotografije. Odlučio sam prošetati gradom sa svojim fotoaparatom i
napraviti nekoliko slika. Onda sam se našao pred dilemom - čemu slikati grad ako se to ne stavi
na internet? Nisam imao pojma u tom trenu ni kako se radi galerija fotografija. Odlučio sam
posvetiti nekoliko sati tome i  uskoro je složena prva galerija daruvarskih motiva na tada običnoj
stranici »Daruvarski portfolio«. Imenom je bila zamišljena tako da grad svoje neotkrivene
ljepote pokaže opširnije kroz fotografiju.

  

Kakav je bio interes za stranicu?

  

Iako to nisu bile posebno dobre fotografije (to sad kažem), ipak je bio veliki interes za tu
galeriju. Razgovarao sam s kolegama, tražio savjete. Dobio sam prijedloge da stranicu
nadogradim i dodam razne informacije, međutim te sam kategorije prepustio ljudima koji više o
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tome znaju. Tako je zapravo polako nastao portfolio-tim! Svakako bih htio zahvaliti svojim
pomagačima. Uz njihovu pomoć je daljnji napredak bio moguć, pa je  tako krajem 2009.
pokrenuta stranica u flashu. Za stranicu smo dobili i nagradu te postali jedni od pobjednika na
prestižnoj američkoj dodjeli nagrada za dizajn.

  

{clgallery}images/stories/osoba_tjedna/2014/Sijecanj/Daruvarski_17_01_2014/G1/{end-clgallery
}

  

Tu nije bio kraj vašeg razvoja i razvoja stranice.

  

Da, tu kreće moj put u svijet DSLR fotoaparata i iscrpnije istraživanje fotografije. 2011. godine je
zbog sadržaja promijenjena i forma stranice. Do danas je ostala ista, no to me ne zadovoljava i
vrijeme je da ove godine osvane u novoj formi još bolja! Krenulo je kao hobi i ostaje hobi koji je
koristan, ne spava na mom hardu ili u ladici. To je rezultiralo time da danas puno ljudi iz svih
krajeva svijeta gleda Daruvar, i javljaju se s komentarima. Ponekad je teško objasniti da je ovo
samo hobi, da nije službeni posao. 

  

Je li Vas je fotografija zanimala i prije, ili ste imali nekog doticaja s njom? 

  

Nije, nisam imao veze s fotografiranjem, nije mi čak bio niti hobi prije toga. Isto tako, nisam član
fotokluba. Bio sam učlanjen doduše godinu dana kada sam bio dio projekta »Moja prva izložba«
i to je to. U biti, ja nisam za priču, nego volim nešto konkretno raditi. Razgovarao sam s drugim
fotografima razmjenjujući iskustva. Profesionalci kažu da sam amater, amateri kažu da sam
profesionalac, no ja ne voilim kategorije i kažem da nisam ništa od toga, jer mi je fotoaparat
igračka s kojom se igram i ništa više. Ne znam pravila niti ih želim znati, jer ona ograničavaju
slobodu koju ja imam kod fotkanja. Nisam završio nikakav tečaj, radionicu, ništa takvoga. Radije
se nađem na kavici s kolegama fotografima, a onda opet najmanje pričamo o fotografiji. U biti
ovo što ja radim najradije bih definirao kao fotkanje na prvi kadar.
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  Kako ste došli na ideju virtualnih panorama?  Nastavio sam cijelo to vrijeme pretraživati internet da vidim što drugi, veći gradovi imaju, ijednostavno sam poželio i sam napraviti panorame od 360 stupnjeva . Virtualne panorame sumi bile problematične jer nisam znao nikoga tko to radi, pa nisam doslovno mogao nazvati ipitati, a ono što se moglo saznati – mnogi i ne žele reći. Uglavnom istaživanje je malo potrajalo,dok nisam saznao što mi je sve potrebno, od pravog objektiva do ostatka opreme. Napraviosam ih nekoliko dosad. Bilo bi ih i više, ali nemam uvijek toliko vremena. Ali stignem, neće gradnikamo pobjeći! Sve se zapravo uvijek svodi na ideju i volju za realizacijom, a kada to postojividi se i neki rezultat.  Kako funkcionirate po pitanju financiranja stranice?  Stranica je hobi, ne zarađuje ništa. Troši jedino moj novčanik i resurse na serveru koje znamzakupljivati što zbog prometa, što zbog prostora. Međutim, mislim da ću u bližoj budućnostikomercijalizirati stranicu. Ne bih htio da to zakrči stranicu pa ću paziti kako ću to organizirati.Grad nažalost nije pokazao interes. Doduše, imaju link na moje stranice jer su one ipak vrijedneza pogledati. Neke podatke za manifestacije su mi dale gospođe iz turističke zajednice. Arazgovorom sa pojedinim članovima Portfolio tima, došli smo do ideje da ipak ima i pisanogteksta na stranici koja hobijem predstavlja Daruvar da bude zaokružena cjelina portfolia, iako jemoja prvotna zamisao bila full multimedia, dakle slike, video, kamera, panorame itd. Stranicaove godine obilježava 5 godina i da nisam imao portfolio tim, trebalo bi mi 2 do 3 godine daskupim sve podatke i ovako oformim stranicu, a ovako je startala odmah sa nekim podacima.  {clgallery}images/stories/osoba_tjedna/2014/Sijecanj/Daruvarski_17_01_2014/G2/{end-clgallery}  Trenutno se bazirate na Daruvaru. Razmišljate li s vremenom preći i na okolicu?  Ako komercijaliziram portfolio, što bi se lako moglo desiti, uz još par ideja mogao bi osvanuti nanivou županije uz par suradnika. Imam još nekoliko dobrih ideja, ali vidjet ćemo što će još odtoga biti. Stranica i sam grad imaju potencijala, ja imam ideja, volje isto tako, što znači da bi irezultat trebao biti dobar. Svi mi govore da je »Daruvarski portfolio« prepoznatljiv daruvarskibrand, bilo bi dobro kada bi se to podiglo na puno veći profesionalniji nivo. Uvijek može bolje!Dakle, ovo je hobi koji je postao obaveza i vrijeme je za generalni preokret!  Kako trenutno usklađujete te obaveze prema svakodnevnom poslu? Planirate li hobipretvoriti u zaposlenje?   Za sad nema posebnih usklada vremena – fotografiram kad imam vremena jer to je hobi, i ništadrugo zbog njega onda ne smije trpjeti. Primjerice, trenutno nisam dva tjedna ništa fotografirao.Međutim oko stalnog zaposlenja vezanog za portfolio bih morao još razmisliti. Uz parjednostavnih ideja mislim da se može zaraditi plaća - ili izmisliti radno mjesto. Kada bi portfoliobio moj posao, mislim da bi se neke stvari generalno promijenile. Primjerice mogao bih se višepozabaviti i konstruktivnim kritikama, a s obzirom da je konkurencija kreativna uvijek bi semoglo nešto raditi. Realno, ja radim s amaterskom opremom. Dakle, da samo promijenimopremu skok bi bio velik. Ali dok se nešto ne promjeni po pitanju financija, ovo će morat ostatisamo hobi. Usprkos tome, već sam dosad imao mnogo popratnih lijepih iskustava. Primjerice, sponosom mogu reći da sam bio angažiran u izradi naljepše i najbolje daruvarske monografije»Daruvar - jučer,danas,zauvijek« u kojoj se nalazi veliki broj mojih fotografija.  Što trenutno imate u vidu za stranicu?  Ako bude sreće i vremena, ove godine trebao bi biti napravljen redizajn stranice u kojoj će bitiuključeni drugačiji prikaz virtualnih šetnji i ukupno 3 nova dijela sadržaja. Nekad me preplavidojam količine tolikog posla, i što to sve znači, ali tada se nastojim smiriti i čekam da me toprođe. U međuvremenu sam otvorio i profil na facebook-u  koji je u vrlo kratkom vremenudosegao 5000 prijatelja. Zbog toga sam morao otvoriti fan-pagenedavno. U biti takve stvari me isto potiču da se time nastavim baviti, i sama činjenica što znamda uvijek mogu bolje. Puno bolje!  
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